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COMUNICAT DE PRESĂ 

Eveniment dedicat zilei de 8 Martie, la Biblioteca Județeană Satu Mare. 

 

 

Biblioteca Județeană Satu Mare, cu  sprijinul Consiliului Județean Satu Mare și cu 

susținerea Școlii de Arte și a Muzeului Județean Satu Mare, organizează miercuri, 6 martie, 

cu începere de la ora 14:00, evenimentul „Când Doamnele creează Frumosul prin Artă”, 

dedicat Zilei Internaționale a Femeii.  

Evenimentul reunește vernisajul expoziției personale de lucrări de artă plastică, 

semnate de sătmăreanca Corina Iulia Cornean, și un spectacol de muzică oferit de corul 

CARP și de cursanții profesoarei de educație muzicală Renata Bertok–Inovan. 

Artista Corina Iulia Cornean este medic primar O.R.L., doctor în ştiinţe medicale, și 

care își valorifică timpul liber dând glas talentului și pasiunii sale pentru artă, prin pensulă 

și acuarelă. Medicul care pictează, sau artistul care a învăţat să vindece, sunt două faţete 

ale creaţiei umane (artă şi vindecare) pe care Corina Iulia le-a angajat să-i fie scop şi 

vocaţie. 

Nascută la Satu Mare, Corina Iulia Cornean a urmat cursurile primare la actualul 

Colegiu Național „Doamna Stanca”, urmate de cursurile gimnaziale şi liceale la Colegiul 

Naţional „Mihai Eminescu”, profilul ştiinţele naturii bilingv engleză. Și-a continuat studiile 

la Facultatea de Medicină şi Farmacie Cluj–Napoca pe care le-a finalizat în anul 2013 cu 

rezultate deosebite la examenul de licenţă. În acelaşi an, în urma examenului de rezidenţiat 

susţinut, alege specialitatea O.R.L. pe care o finalizaeză în anul 2017 prin susţinerea 

examenului de medic specialist. Promovează apoi examenul de intrare în şcoala Doctorală 

din cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie Cluj–Napoca, iar susţinerea lucrarării de 
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doctorat, în octombrie 2023, îi conferă titlul de doctor în ştiinţe medicale şi calificativul 

„Magda Cum Laude”. Tot în anul 2023 susţine examenul de medic primar în specialitatea 

O.R.L. Din anul 2018 îşi desfăşoară activitatea profesională în cadrul Spitalului Judeţean 

de Urgenţă Satu Mare, secţia O.R.L. 

Înclinaţia pentru artă s-a dezvoltat încă din perioada liceului, spontan, natural, fără 

constrângeri stilistice sau dogmatice. Începând cu grafica, ulterior pictura în acril şi în cele 

din urmă pictura în ulei, într-o revărsare de culoare şi fantezie. Lucrările prezentate în 

cadrul expoziției organizate în foaierul Bibliotecii Județene Satu Mare oferă o imagine a 

creatorului care se iveşte din fiecare pânză în ipostaze şi imagini cu lumini şi umbre, cu o 

bucurie a creaţiei neechivocă. Numeroasele teme abordate (Seria „Florală”, Seria 

„Veneţiană”, Seria „Anatomică”), bogăţia mişcării şi a nemişcării împletesc talentul şi 

munca. Despre lucrările reunite în prima expoziție personală a artistei va vorbi profesoara 

de arte plasitice Cristina Oana Busuioc.  

Corina Iulia Cornean – medic primar O.R.L., doctor în ştiinţe medicale, sau Corina 

Iulia Cornean – creatorul, artistul? O complementaritate firească, naturală, o simbioză a 

muncii şi talentului, contopite în dubla creaţie: vindecătoare şi artistică. În cele din urmă, 

medicina este arta vindecării. Arta prin culoare se alatură firesc şi spontan întru crearea 

binelui şi a frumosului. Aceasta este Corina Iulia Cornean. 

Pornind de la convingerea că cele două expresii ale artei, pictura și muzica, prin 

limbajul lor universal, au puterea de a uni oameni, vernisajul expoziției va fi urmat de 

spectacolul literar–artistic anunțat anterior și care va aduce în dar tuturor spectatoarelor un 

buchet de cântece din repertoriul românesc și internațional, închinat femeii și vestitor al 

primăverii, anotimpul renașterii. 

Profesoara de educație muzicală și de canto, precum și dirijoarea Renata Bertok–

Inovan s-a afirmat în mediul cultural sătmărean prin participarea la numeroasele 

evenimente organizate în urbea noastră. Pasiunea ei pentru muzică, iubirea pentru oameni 

și atașamentul față de slova scrisă, de valorile culturale locale și naționale au făcut să fie 

îndrăgită și apreciată de către toți cei care o cunosc, în special de către elevii și cursanții ei. 
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Colaboratoare neobosită a instituțiilor de cultură sătmărene, răspunde prezent tuturor 

solicitărilor și se implică activ în proiecte culturale și educaționale de susținere a lecturii și 

de dezvoltare a capacității de exprimare artistică în rândul copiilor și al tinerilor. Iar 

seniorii care formează corul CARP o adoră pentru că, în completarea activităților artistice, 

Renata le oferă un cadru propice de întâlnire, socializare și manifestare, dăruindu-le 

energia, motivația și spontaneitatea tinereții ei. 

Evenimentul „Când Doamnele creează Frumosul prin Artă” este o invitație adresată 

tuturor doamnelor și domnișoarelor de a petrece, în cinstea zilei lor, momente memorabile 

în compania artelor și a frumosului. 

  

   

Paula Horotan, director adjunct 
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